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1. Mais les suivant dans la bonne colonne.

dx=-20 jn-1
i +4 6x+8=32
Expressions | Equations
onr7 Ux ==-20
—

h—1 X TY=32

2. Laquelle est une expression?

X
P.§—5=5

@1—435

R:d4x—8=0

9-x
@T*”

a Pand(Q Qand S c. RandS d PandR
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X+3-3=9-3

C 3. Résoudre I'équation: x + 3 9 % = é
a. 12 d 3
E 4 Résoudre I'équation: ¢ + ﬁéﬁ q. é )6 ‘
a. 38 b. 42 12 36
A A
5. 2x+6=14
4 =X 20 e 7 d. 10
6. Shaun sauve 12.00% de son pave. Cect estde I"argent qu'il a gagné. } x — 2

Combien est ce que Shaun a gagné? 2
C a  26.00$ b, 21.50$ ¢ 12.008 4_00$

7. Eecris une équation pour 'énoncer. Ensuite résoudre 1" équation.
Sept de plus qu'un nombre est 14,
a xt+7=14x=2 /@x+?=14=x=7’
b, Tx=14.x=2 d Tx=14.x=7

X17= |Y
X+1-7=|4-7

X</
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|V,

a. A4=90-3+12

b. Ix 90

12

A:

4
9. oudre h+4=

10.

A

b 5
l').

Eésoudre: s+ 12 25'
13 n— ’3
eux. paniers sur la bal

Mﬁm

&

\w\b\b
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8 Alan a 908 et il dépense 128 chaque semaine. Ecris une équation tu peux utiliser pour trouver combine
d’argent 1l a aprés 3 semaines.

< 90— 3xi2

c. a0
A=313
A=90-3x%12
c. 6 d 17
e 20 d. 37

a plateau sont égaux. Trouve la valeur de la masse B.

C a 47g
12, Résoudre: 5+ 11=y+8 rq
a 33 b 7

@ﬁ

P % 13g .

11g d.

@8 i
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A,

\'4
14, Résoudre: 4z + 37 = 447R 2 2

-B_ 15,

2

. . Uoo

15 b 2
S .

Résoudre: v+v+7=6+4

9

12 <l b1 _ c. 3
Cka *,
273

1 This tile represents x.

O This tile represents +1.

Identifier les tuiles qua représent

a. Oooo c. ]
Ooono

a.

O
O
OO0 L

B
16 Résoudrerx+2=6 Q \
KA~
X=¢

g5
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t l 17. Bésoudre:x—5=10
)15 b 8 c 2 d 5

X ~-575=(015
X=/3
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>

18. Un carrée blanche est +1, Une carrée noire est —1, et un rectangle représente la variable x.
Ecris le modélgnour le dessin

(2D~
a)& EEn
=3 g b 249 ¢ 2x-6 d. 2x+3

Résoudre: —48 =x + 45'1-’5
@ -93 b. 3 c. -3 d. 93

E 20. Un nombre augmenté par 4 est 9. Eecris 1é eq pour trouver le nombre et résoudre 1" équation.
13 x +4=9x=3
IO X929 S,
7C+<I"/ =

— 21 Résoudrex-2=10 S

a 5 X AL Wtdp) 12 c 8 d. 11
P

22. Reésoudre: 3x =
a 35?5 b 4 @8 d. 33

X=8
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ﬂ-l&t"[ 20 s c. 4 d. 10
’<-=6
24 Résoudre: 6x + 14 =26 "/‘/
a 6bYHY 1Y 2 e 2 d. 1

6112 3

7 »é -}07 i - O

ﬂ
i . 53“ jicj_é_;z_ g 6 c. 10 d 9
N

[ +5
1L 23 Résoudrer 2x—5=7 -I’s

27. Resou re: f
-Q.,-Q e 17 4

939_

28 Lestrois cote d un trlangle mesure: (x +7) cm, (x + 8) cm, and (x + 9) cm.
51 le périmétre du triangle est 33 cm, trouve | eur de X
a 24cm b. 9cm

x+7fY+?#U? =33
v t24=2353
337”2‘7"2‘7‘ }3 2%

5ol
")

d. 19cm

April 11, 2019
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29 Résoudre avec la méthode de ton choh@m; tous les étapes de ton travail )
16225 g S)S

L0 nTy  (]

2= |

4x—6=14 14=3c+5

6621416 14-5= 345G
L{_K ’:30 9_: 3_2(\

= s
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31. Reésoudre en utilisant le modele de la balance a plateau. x+35=2§.

April 11, 2019

10
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33 Une carrée blanche représente +1, Une carrée noire représente —1, et un rectangle représente la varable x.
Ecrnis la question et trouve la réponse.
Sl

34. Le rectangle représente x et une carrée blanche représente +1.
Ecnis la guestion et trouve la réponse.

O Qo

= 9| 888 —
oo | oo DoDRd

_ s sEsE
X195 =3

X+5-5-%-S
X3
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3. Sxts

Il
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* - [Tt

12



	Page 1: Apr 4-8:55 AM
	Page 2: Apr 4-8:55 AM
	Page 3: Apr 4-8:56 AM
	Page 4: Apr 4-8:57 AM
	Page 5: Apr 4-8:57 AM
	Page 6: Apr 4-8:57 AM
	Page 7: Apr 4-8:58 AM
	Page 8: Apr 4-9:01 AM
	Page 9: Apr 4-9:01 AM
	Page 10: Apr 4-9:01 AM
	Page 11: Apr 4-9:02 AM
	Page 12: Apr 4-9:02 AM

